



## АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### РІШЕННЯ

Ананьїв

25 квітня 2024 року

№ 116

Про вирішення спору щодо участі батька  
Проходцева Дмитра у вихованні малолітньої  
Проходцевої Єви Дмитрівни, 30.04.2020 року народження

Розглянувши ухвалу Ананьївського районного суду Одеської області від 08.02.2024 року справа № 521/18829/23 за позовною заявою Проходцева Дмитра до Ткаченко Вікторії Сергіївни про усунення перешкод у спілкуванні з дитиною Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження та визначення способу участі у її вихованні, керуючись статтями 153, 157, 158 Сімейного кодексу України, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 15 Закону України «Про охорону дитинства», пунктом 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язаних із захистом прав дитини», враховуючи витяг з протоколу засідання Комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 11.04.2024 року № 4, та висновок служби у справах дітей Ананьївської міської ради від 11.04.2024 року № 15.02-21/254, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

#### ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок служби у справах дітей Ананьївської міської ради про вирішення спору щодо участі батька Проходцева Дмитра у вихованні малолітньої дитини Проходцевої Єви Дмитрівни, 30.04.2020 року народження, що додається.

2. Встановити наступний порядок побачень Проходцева Дмитра з малолітньою дочкою Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження:

- кожні друга та четверта середа і четвер місяця з 16:00 до 18:00 за місцем проживання/перебування дитини без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни;

- кожний перший та третій тиждень місяця з 18:30 п'ятниці по 09:00 понеділка, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- спільний відпочинок двічі на рік по два тижні зимою та літом, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний наступний день після Дня народження дитини, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний День народження Проходцева Дмитра, 22 серпня, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожен парний рік святкові дні: 8 березня, Новий рік, Католицьке Різдво, Різдво Христове, Великдень, або наступний день після нього, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- особисте безперешкодне спілкування за допомогою телефонного, електронного та інших засобів зв'язку у зручний час з урахуванням розпорядку дня дитини.

3. Батьки, за взаємною згодою, можуть визначити додаткові дні для побачення з дитиною, але обов'язково з урахуванням її інтересів та без відриву її від навчального процесу, спортивних секцій чи інших заходів виховного характеру, потреби у разі хворобливого стану дитини чи іншої необхідності, викликані її інтересами. Мати має право перенести зустріч дитини з батьком, з обов'язковим попередженням про це і узгодженням з ним дати наступної зустрічі з дитиною.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення виконавчого комітету  
Ананьївської міської ради  
від 25 квітня 2024 року № 116

## ВИСНОВОК

служби у справах дітей Ананьївської міської ради  
про вирішення спору щодо участі батька Проходцева Дмитра у вихованні  
малолітньої дитини Проходцевої Єви Дмитрівни, 30.04.2020 року народження

На адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради надійшла ухвала Ананьївського районного суду Одеської області від 08.02.2024 року справа № 521/18829/23 за позовною заявою Проходцева Дмитра до Ткаченко Вікторії Сергіївни про усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та визначення способу участі у її вихованні, треті особи: Орган опіки та піклування Таїровської селищної ради Одеського району Одеської області, Орган опіки та піклування Ананьївської міської ради.

Зазначеною ухвалою передбачено витребування в органу опіки та піклування Ананьївської міської ради письмового висновку щодо участі батька Проходцева Дмитра, 22.08.1990 року народження, у вихованні та спілкуванні з дитиною Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження.

Органом опіки та піклування Ананьївської міської ради розглянуто матеріали справи та встановлено, що батько дитини Проходцев Дмитро, 22.08.1990 року народження, громадянин Румунії, паспорт тип РЕ № 058259237, місце видачі Васлуй, дата видачі 29.10.2019 року, проживає за адресою: вул. Жемчужна, 2, кв. 341, ж/м «Дружний», с. Лиманка, Одеський район, Одеська область, Україна.

Мати дитини Ткаченко Вікторія Сергіївна, 20.12.1991 року народження, громадянка України, ID-паспорт № 006855813, орган, що видав 5101, проживає за адресою: вул. Соборна, буд. 35, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область.

Дитина Проходцева Єва Дмитрівна, 30.04.2020 року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖД № 635099 видане Одеським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 26.05.2020 року, на теперішній час проживає з матір'ю Ткаченко Вікторією Сергіївною.

18.12.2019 року між Проходцевим Дмитром та Проходцевою (Ткаченко) Вікторією Сергіївною було укладено шлюб.

30.04.2020 року у подружжя народилась дитина – Проходцева Єва Дмитрівна.

06.07.2021 року рішенням Малиновського районного суду м. Одеси у справі № 521/6497/21 шлюб між Проходцевим Дмитром та Проходцевою (Ткаченко) Вікторією Сергіївною було розірвано, Проходцевій В.С. повернуто дошлюбне прізвище «Ткаченко».

Відповідно до пункту 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (далі - Порядку), з метою з'ясування обставин справи, 11.03.2024 року з громадянами Проходцевим Дмитром та Ткаченко Вікторією Сергіївною було проведено спільну бесіду.

Під час бесіди з Проходцевим Дмитром та Ткаченко Вікторією Сергіївною, Проходцев Дмитро пояснив, що після припинення сторонами шлюбних відносин та враховуючи вік дитини (9 місяців на той час) дитина залишилися проживати разом з матір'ю, але батько Проходцев Д. продовжував приймати участь у житті дочки Проходцевої Єви Дмитрівни, 30.04.2020 року народження, регулярно її відвідував, займався забезпеченням та утриманням дитини.

Зі слів Проходцева Д. мати дитини Ткаченко В.С. чинить перешкоди у спілкуванні батька з дитиною, забороняє йому приймати участь у вихованні дитини, погрожує, що вивезе дитину за кордон і Проходцев Д. більше ніколи її не побачить. Проходцев Д. також повідомив, що мати дитини Ткаченко В.С. взагалі припинила відповідати на будь-які його телефонні дзвінки та повідомлення, зазначивши, що даний факт підтверджується листуванням сторін, яке долучено до матеріалів справи.

Проходцев Д. зазначив, що йому на праві приватної власності належить двокімнатна квартира за адресою: вул. Жемчужна, 2, кв. 341, ж/м «Дружний», с. Лиманка, Одеський район, Одеська область, де він з громадянкою Ткаченко В.С. проживали разом під час шлюбу. У вказаній квартирі Проходцевим Д. були створені всі належні умови для виховання дитини: наявні дитячі речі, одяг, іграшки, облаштована дитяча кімната з окремим ліжком для дитини, що підтверджується актом обстеження умов проживання від 24.07.2023 року складеного службою у справах дітей Таїровської селищної ради.

З пояснень матері дитини Ткаченко В.С., не заперечує проти побачень батька з дитиною Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження, але висловила побоювання щодо вивозу батьком Проходцевим Дмитром дочки Проходцевої Єви Дмитрівни, 30.04.2020 року народження, за кордон без її згоди.

Наприкінці бесіди Проходцев Дмитро та Ткаченко Вікторія Сергіївна не виключали можливість укладення мирової угоди попередньо узгодивши порядок побачень батька Проходцева Д. з дочкою Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження, про що зобов'язались повідомити службу у справах дітей Ананьївської міської ради.

08 квітня 2024 року адвокат Проходцева Д. Ленець О.В. надіслав на адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради заяву від 05.04.2024 року, якою повідомив, що 20.03.2024 у відповідь на повідомлення Ткаченко В.С. укласти мирову угоду, ним було направлено Ткаченко В.С. та її представнику проект мирової угоди по справі для узгодження, відповідь станом на 05.04.2024 року отримано не було.

До заяви додано проєкт мирової угоди, якою передбачено наступний порядок та спосіб участі у вихованні та спілкуванні батька Проходцева Д. з дочкою Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження, на наступних умовах:

- кожна друга та четверта середа та четвер місяця з 16:00 до 18:00 за місцем проживання/перебування дитини у присутності матері дитини або без присутності, в залежності від конкретних обставин та від графіку дитини та матері Ткаченко Вікторії Сергіївни;
- кожний перший та третій тиждень з 18:30 п'ятниці по 09:00 понеділка, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- спільний відпочинок двічі на рік по два тижні зимою та літом, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний наступний день після дня народження дитини, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний день народження Проходцева Дмитра, 22 серпня, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожен парний рік святкові дні: 8 березня, Новий рік, Католицьке Різдво, Різдво Христове, Великдень, або наступний день після нього, за домовленістю з матір'ю Ткаченко Вікторією Сергіївною, без її присутності, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- особисте безперешкодне спілкування за допомогою телефонного, електронного та інших засобів зв'язку у зручний час з урахуванням розпорядку дня дитини.

09.04.2024 року адвокат громадянки Ткаченко В.С., Гусєва Е.Д., надала на адресу служби у справах дітей Ананьївської міської ради проєкт мирової угоди, яку запропонувала Ткаченко В.С. та якою передбачено наступний порядок та спосіб участі у вихованні та спілкуванні батька Проходцева Д. з дочкою Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження, на наступних умовах:

- 1) Участь Проходцева Дмитра у вихованні доньки Проходцевої Єви

Дмитрівни, 30.04.2020 року народження та у спілкуванні з нею встановлюється шляхом систематичних побачень з дитиною наступним чином:

- один раз у два тижні середа або четвер з 18 години до 20 години за місцем проживання дитини;
- один раз у два тижні з 11 години суботи до 20 години неділі за належним чином зареєстрованим на території України місцем проживання Проходцева Дмитра з покладенням на нього обов'язку щодо повернення дитини за місцем її проживання;
- 8 березня за місцем проживання дитини;
- 01 травня (наступний день після Дня народження Єви) за належним чином зареєстрованим на території України місцем проживання Проходцева Дмитра з покладенням на нього обов'язку щодо повернення дитини до її місця проживання наступного дня до 14 години;
- 22 серпня (День народження Проходцева Дмитра) за належним чином зареєстрованим на території України місцем проживання Проходцева Дмитра з покладенням на нього обов'язку щодо повернення дитини до її місця проживання наступного дня до 14 години;
- 24 грудня (Католицьке Різдво) за належним чином зареєстрованим місцем проживання Проходцева Дмитра з покладенням на нього обов'язку щодо повернення дитини до її місця проживання наступного дня до 14 години.

2) У разі, якщо графік побачень порушується за об'єктивних обставин (хвороба дитини або батька, виїзд дитини з матір'ю за межі міста Одеса або України), побачення Проходцева Дмитра з донькою замість пропущених днів відбувається за окремою домовленістю його з Ткаченко Вікторією Сергіївною, що виражена письмово в одному із месенджерів, яким користуються сторони.

3) Сторони погоджуються, що у разі наявності загрози небезпеки для дитини внаслідок військових дій на території України, Ткаченко Вікторія Сергіївна має право в будь-який час вивести її у безпечне місце.

Аналізуючи варіанти порядку та способу участі батька дитини Проходцева Д. у вихованні та спілкуванні з дочкою Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження, слід зазначити перелік загальних розбіжностей, а саме:

- перший порядок має більш деталізований графік з більшою кількістю можливих днів побачення;
- другий порядок має менше фіксованих днів, але визначає чіткі часові рамки для кожного побачення;
- перший порядок передбачає спільний відпочинок двічі на рік, в той час як другий не включає цей пункт;
- другий порядок визначає конкретні дні для святкування днів народження та святкових подій, тоді як перший лише згадує ці дати;

- перший порядок передбачає можливість особистого безперешкодного спілкування з дитиною в зручний час з використанням різних засобів зв'язку, що не вказано у другому порядку.

11.03.2024 року з метою всебічного та об'єктивного розгляду, питання щодо участі батька Проходцева Дмитра, 22.08.1990 року народження, у вихованні та спілкуванні з дитиною Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження, було розглянуто на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради.

За результатами розгляду, більшістю голосів було прийнято рішення, яким рекомендовано виконавчому комітету Ананьївської міської ради встановити наступний порядок побачень Проходцева Дмитра з малолітньою дочкою Проходцевою Євою Дмитрівною, 30.04.2020 року народження:

- кожні друга та четверта середа та четвер місяця з 16:00 до 18:00 за місцем проживання/перебування дитини без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни;
- кожний перший та третій тиждень місяця з 18:30 п'ятниці по 09:00 понеділка, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- спільний відпочинок двічі на рік по два тижні зимою та літом, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний наступний день після Дня народження дитини, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний День народження Проходцева Дмитра, 22 серпня, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожен парний рік святкові дні: 8 березня, Новий рік, Католицьке Різдво, Різдво Христове, Великдень, або наступний день після нього, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- особисте безперешкодне спілкування за допомогою телефонного, електронного та інших засобів зв'язку у зручний час з урахуванням розпорядку дня дитини.

Враховуючи вищезазначене, служба у справах дітей вважає за доцільне встановлення наступного порядку побачень батька з дитиною:

- кожні друга та четверта середа та четвер місяця з 16:00 до 18:00 за місцем проживання/перебування дитини без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни;
- кожний перший та третій тиждень місяця з 18:30 п'ятниці по 09:00 понеділка, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- спільний відпочинок двічі на рік по два тижні зимою та літом, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний наступний день після Дня народження дитини, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожний День народження Проходцева Дмитра, 22 серпня, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- кожен парний рік святкові дні: 8 березня, Новий рік, Католицьке Різдво, Різдво Христове, Великдень, або наступний день після нього, без присутності матері дитини Ткаченко Вікторії Сергіївни, за місцем проживання батька Проходцева Дмитра на території України, з покладенням на Проходцева Дмитра обов'язку щодо забирання та повернення дитини за її місцем проживання;
- особисте безперешкодне спілкування за допомогою телефонного, електронного та інших засобів зв'язку у зручний час з урахуванням розпорядку дня дитини.